

台商投资区南北大道人行道路面破损



本报讯（融媒体记者刘燕婷 文/图）近日，市民林先生致电96339反映，台商投资区南北大道海丝艺术公园·亚洲园一侧的人行道路面破损，而且人行道与非机动车道衔接处的路沿石发生断裂，混杂着碎石的沙土滑落到一旁的非机动车道内。这不仅影响通行，也给非机动车出行带来安全隐患，希望相关部门尽快修复。

随后，记者将该情况反映至台商投资区开发建设集团有限公司。该公司相关工作人员表示，他们在巡查时已发现该情况，南北大道一期整条路需要维修的范围较大，目前先将机动车道的路面维修了，辅道与人行道的维修、整改已纳入明年的维修计划。林先生反映的破损位置之前有考虑过围挡，但因破损范围较大，围挡后人行道将完全无法通行，行人需绕行至机动车道，反而会引发更大的安全问题。接下来，他们将研究合理的警示方案，提醒过往市民注意通行安全，最大限度降低风险。



营业执照可不可以更名

陈先生问：我在鲤城区经营一家餐饮店，现在打算将这家店转给我朋友，我可以直接将营业执照转到我朋友名下吗？

鲤城区市场监督管理局答：可以办理变更手续。陈先生可以跟朋友一同到打锡街鲤城区政务服务大厅办理，先去税务窗口办理变更经营者清税证明，再到我们窗口办理变更手续。需带上营业执照正副本、食品经营许可证正副本以及双方的身份证原件，若材料齐全且营业执照没发现问题，可以当场办结。

福路通公交卡如何补办

高女士问：泉州市区福路通公交卡遗失后要如何补办？

泉州交通一卡通有限责任公司答：福路通公交卡遗失后，可前往“一卡通”服务窗口申请补办。若遗失的公交卡已完成实名认证，补办时需携带本人身份证原件。如需他人代办，还需携带代办人本人的身份证原件。（柯丽娟 张圆圆 整理）

公益广告
泉州晚报社

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
大拼经济 大抓发展



泉州日报社 宣
泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通

针对“罩衣车”长期违停在丰泽区津头铺路，交警开展整治行动——

车辆是附近居民所有 已引导车主自行驶离

本报讯（融媒体记者柯丽娟）丰泽区津头铺路有二十多辆“罩衣车”长期违停在内沟河边上，影响通行，也破坏周边环境美观。3日，本报对此进行报道，引起丰泽交警大队的重视。昨日，记者了解到，交警已去现场整治违停乱象，引导车主自行驶离。

丰泽交警大队相关工作人员告诉记者，接到96339反映后，丰泽交警大队二中队立即组织人员前去现场走访，针对津头铺路内沟河两侧车辆违停问题开展整治行动。现场发现，这些“罩衣车”都是附近居民区业主的车辆，由于周边没有公共停车位，加上都是些老旧小区，停车位不够，很多居民就将车辆停放在津头铺路内沟河两侧。这些车辆平时使用率不高，给车子盖着车罩衣主要是为了减少洗车频次，节省停车费用。不过那里并没有画停车位，因此所有车辆停放行为均属于违停。

该工作人员表示，为兼顾人性化执法与整治成效，他们开展整治行



交警现场查处违停车辆（丰泽交警大队 供图）

动之前已通过电话、短信等方式逐一联系违停车主，明确告知其违停事实、相关法律法规及处罚规定，引导车主自行将车辆驶离。整治行动当天，大部分车主积极配合。对于经通知后仍拒不驶离的车辆，他们依

法采取拖车措施，并对车主进行处罚，坚决遏制长期违停乱象。接下来，交警部门将持续加强该路段的停车秩序管理，并提醒广大车主将车停放在指定的停车泊位内，不要长期占用道路公共资源。

泉州市区温陵路

天桥下的线缆已清理

反映前



线缆堆积在天桥下

反映后



天桥下已无线缆

网友“翩然”在“96339记者热线”微信公众号上反映：泉州市区温陵路津淮街人行天桥下方，有一团黑色的线缆堆积在路上，既占空间又显得杂乱，希望有关单位尽快处理。

96339记者核实：网友反映的位置在温陵北路8号店铺前方、天桥下方的石板材路面上盘着一大捆黑色的线缆，这些线缆杂乱纠缠在一起，并夹杂

着落叶和泥土，跟周边环境格格不入。记者注意到，这些线缆是从边上的一个标着“中国移动”的窨井里拉出来的。

中国移动泉州分公司接到96339来电后回复：8日接到记者反映后，我们立即组织人员前去现场查看情况。这些线缆是施工之后临时放置的，还没来得及清理。目前，

工作人员已将杂乱的管线全部清理完毕。

（融媒体记者柯丽娟 文/图）



东园镇
广电套餐可续费了

刘先生来电：我是台商投资区东园镇的，我办理的广电网络套餐今年年初到期了，之后我没有续费也没有使用，近期我要续费，他们说套餐到期后自动延期了2个月，要求我要补缴那两个月的费用，不然不能续费。

福建广电网络客服热线接到96339来电后回复：我们联系该用户，了解他的具体情况。

96339回访时，刘先生回复：经协商，无需补缴，让我续费了。

塘头路
餐馆不再直排油烟

吴先生来电：丰泽区东湖街道塘头路3号和4号是两家餐饮店，每天晚上营业时油烟直接外排。我是住在他们附近小区的居民，晚上都不敢开窗，生活受影响。

丰泽区城管局接到96339来电后回复：我们让执法人员前往了解处理。

96339回访时，吴先生回复：这两家餐馆营业最近营业时油烟已不再往外直排。

（刘燕婷 张小玲 整理）



■教室安排在高楼层
丰泽区教育局：
因为没有空余教室

蔡先生来电反映：我是泉州九中高三年级的学生家长，孩子读高一和高二年级时教室都安排在五楼到八楼这种比较高的楼层，以为今年会安排在较低楼层，但是今年高三年级一班到三班的教室还是安排在八楼，孩子上下楼辛苦。

丰泽区教育局计财股回复：因从去年开始泉州九中初中部生源暴增，学校没有空余教室，作为过渡期只能如此安排。明年泉州九中城东校区将投入使用，高中部会搬过去，到时候安排教室会更合理考量。

■流浪狗影响居民
长冠物业：
今后会再加强巡查

陈先生来电反映：惠安县崇武镇联群西沙苑别墅区有一只黄色流浪狗四处流窜，不仅半夜持续吠叫影响住户休息，还存在安全隐患。

福建省长冠物业管理有限公司回复：我们平时都有工作人员巡查，没有发现流浪狗。今后我们会再加强巡查，住户也可以直接联系我们物业处理。

（张小玲 刘燕婷 整理）